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...RadioFórmula50% de las mujeres pide permiso a sus parejas para salir de noche: UNAM. 10
de Noviembre, 2017. El sondeo realizado en distintos estados de ... Encuesta Nacional de
Género&quot; de la UNAM. De acuerdo con el reporte de Excélsior, la investigación estuvo
a ...y más »
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNH24jDUfJW-YssHRvOc8s-rAKiAKg&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52780284472717&amp;ei=37oJWujgDIrzqgKYjqfQBw&amp;url=http://www.radioformula.com.mx/notas.asp?Idn%3D721752%26idFC%3D2017

